



## РЕГИОНАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ РОСТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

### ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.12.2020

г. Ростов-на-Дону

№ 60/18

#### **О внесении изменений в некоторые постановления Региональной службы по тарифам Ростовской области в сфере электроэнергетики**

В связи с допущенными опечатками Региональная служба по тарифам Ростовской области

#### **постановляет:**

1. Внести изменения в приложение № 1 к постановлению Региональной службы по тарифам Ростовской области от 15.12.2020 № 52/5 «О корректировке необходимой валовой выручки ООО «Энергосервис» (ИНН 6143087508) и индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энергосервис» и филиалом ПАО «Россети Юг» - «Ростовэнерго» на 2021 год», заменив в столбцах 3 и 6 цифры «57 388,79» цифрами «58 742,50», в столбце 5 цифры «1,17013» цифрами «1,19560», в столбце 8 цифры «1,02036» цифрами «1,04230».

2. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 22.12.2020 № 56/10 «О корректировке необходимой валовой выручки ООО «Энергосеть-Р» и индивидуальных тарифов на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «Энергосеть-Р» и филиалом ПАО «Россети Юг» - «Ростовэнерго» и между ООО «Энергосеть-Р» и АО «Донэнерго» на 2021 год»:

2.1. В приложении № 1 в столбцах 3 и 6 цифры «217 474,77» заменить цифрами «224 539,33», в столбце 5 цифры «0,86553» заменить цифрами «0,96266» и цифры «1,03946» заменить цифрами «1,07605», в столбце 8 цифры «0,85202» заменить цифрами «0,95113» и цифры «1,04065» заменить цифрами «1,07728».

2.2. В приложении № 2 цифры «40 230,08» заменить цифрами «40 375,84».

3. Внести следующие изменения в постановление Региональной службы по тарифам Ростовской области от 22.12.2020 № 56/11 «О корректировке необходимой валовой выручки ООО «ЮСК» и индивидуальных тарифов на

услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между ООО «ЮСК» и филиалом ПАО «Россети Юг» - «Ростовэнерго» и между ООО «ЮСК» и АО «Донэнерго» на 2021 год»:

3.1. В приложении № 1 в столбцах 3 и 6 цифры «298 942,71» заменить цифрами «292 790,14» и цифры «298 942,72» заменить цифрами «292 790,14», в столбце 5 цифры «0,81512» заменить цифрами «0,80101» и цифры «0,95574» заменить цифрами «0,93874», в столбце 8 цифры «0,78806» заменить цифрами «0,77451» и цифры «0,94243» заменить цифрами «0,92570».

3.2. В приложении № 2 цифры «18 832,49» заменить цифрами «18 444,91».

4. Постановление подлежит официальному опубликованию, размещению на официальном сайте Региональной службы по тарифам Ростовской области <http://rst.donland.ru> и вступает в силу в установленном порядке.

**Руководитель Региональной службы  
по тарифам Ростовской области**



**А.В. Лукьянов**